



## 伍、結語





## 結語

南投地檢署創署迄今，已經快二十年了，二十歲對於人生而言，是重要的里程碑，因為跨過二十歲，代表著揮別年少青澀，邁向成年，璀璨的前景就此展開，是如果能夠記錄過去的成長歲月，應該有著特別的意義。所以，個人於102年3月11日奉派至南投地檢署服務後，知道本署即將跨入第20年，就想為共同與南投地檢署成長並見證從無到有到茁壯的「那些年、那些人、那些事」留下紀錄，以感念過去前輩及本署同仁的努力付出與貢獻，同時也希望藉由檢視過去，能夠以古鑑今，對於未來事務的推動，激盪出新的火花。因此就決定召集同仁一同編撰署誌，作為本署成立20週年的紀念。

在編撰署誌過程中，或囿於年代久遠，資料難以蒐集、查考，或苦於文獻史料龐雜，無法取捨，但在署誌工作小組成員分工合作，並赴臺中地檢署蒐集本署尚隸屬於臺中地檢處時代時之珍貴史料，再多方查考，以及訪談歷任首長、退休同仁後，於歷經無數次討論，終於定稿「源遠流長」、「風華絕色」、「人文薈萃」三大主軸，不僅內容豐富，而且充分展現檢察機關對於社會的「公義」與「關懷」，誠屬不易。尤其在編纂過程中，經由史料的呈現，讓人更深深體會到歷任首長的卓越領導與用心，以及同仁們的默默付出與辛勤耕耘，才能讓本署成長與茁壯，實在令人敬佩。

對於本署署誌的完成，必須要感謝已調任臺灣臺中地方法院檢察署服務之前任署誌工作小組召集人洪主任檢察官家原的盡心盡力，另外，也要感謝莊書記官長志文、王科長玟媛、林科長麗卿、陳前科長拓廷（已調臺灣高等法院臺中分院檢察署）、王科長浚騰、傅科長加証、林觀護人宗材、吳管理師俊穎、梁書記官錦通、賴書記官影儒、洪書記官炎輝、黃操作員家欣、洪佐理員正昌等署誌工作小組成員，在公餘時間蒐集所需之資料，並加以整理、排版、修訂，以完整呈現本署的歷史軌跡。更感謝全體同仁對於史料之提供，讓此本署誌能更加完美。

最後，希望各位同仁能夠遵循前輩們的脚步，兢兢業業共同守護這得來不易的成績，相信在大家的努力下，一定能讓南投地檢署更加出色。

臺灣南投地方法院檢察署檢察長

林邦樺 謹誌